

17岁少年遭老师殴打

学校承认确有此事,表示将严肃处理该教师

5月14日晚上,家住钱桥地区的赵云下班回到家后发现自己17岁的儿子小龙后背的衣服上有多处皮鞋鞋印,颈部和手臂上也有丝丝红色抓痕,更触目惊心的是,孩子脑后左耳根竟肿起了一个鸡蛋大小的包。“谁欺负你了?”小龙吞呞吐地说,自己在学校被老师打了。

昨日,《生活无锡》就此展开调查。



事件发生地:钱桥中学

17岁少年 身上多处伤

“身上多处伤,患者被他人用拳脚打伤头部和背部,因疼痛来急诊就医,”拿着儿子在医院的急诊病历,赵云气愤不已,她称儿子小龙自从被数学老师庄某打了以后,性格就变得内向,从5月14日被打到现在一直不肯去上学,害怕老师另眼看他,同学嘲笑他。

个子不高,脸色苍白,说起两周前发生的事情,少年小龙显得很平静,只是反复说“数学老师打了我!”在父母的催促下,他才陆陆续续地回忆起当天发生的事情。小龙自称是钱桥中学初二(10)班的学生,14日下午第三节课,因为没有及时订正作业,他被数学老师庄某叫到教室后面罚站。临下课之际,庄某提出要让他写保证书,小龙问:“写什么保证书?”庄某说要写四百字的保证书。小龙又问:“写什么内容呢,怎么写?”庄某反问道:“这还要我教你吗?”小龙觉得不服,再一次问道:“你不

告诉我写什么内容,我怎么知道要写什么?”庄某大为光火,将手中的圆珠笔往桌上一扔,大步走到小龙面前,向着小龙的头部就是一巴掌。随后,他又按着小龙的脖子,将他一路揪进了小龙班主任的办公室。

事件回放 老师打人,班主任袖手旁观

小龙说,来到办公室后,数学老师庄某未发一言,冲过来对着他的鼻子就是一拳,小龙一个踉跄背过身去,庄某就开始打小龙的背部和后脑勺,并用皮鞋踹了小龙几脚,整个过程持续了两三分钟,随后庄某离开办公室,而在场的班主任在整个过程中只是站着,未发一言。

随后,班主任将小龙拉到一旁的谈话室,询问了有关情况,并要求他向数学老师道歉。几分钟过后,庄某推门而入,又上前对小龙拳脚相加,班主任见状上前拽了庄某的肩膀,却没能拦住。在打骂了几下后,庄某再次离开,班主任也要求小龙回教室,而小龙本就内向,平时有什么事情总

打人老师 我出两万元私了

“当晚11点多,班主任和庄某接到消息,来医院看望了小龙,并带小龙去人民医院复查。”刘父说,由于内疚,庄某当晚留在医院照看小龙至早上七点多。16日,小龙出院,庄某提出小龙的医药费由他来出,将1200元钱给了刘父。刘父称,庄某还向他提出以两万元私了,但刘父为了避免以后出现类似情况,坚持通过校方来协调处理。一向与小龙最要好的表哥表示,小龙性格原本就内向,平时有什么事情总

是会向他倾诉,但那件事之后,他变得沉默寡言,甚至孤僻。做钟点工的母亲因此辞了工作,在家照看儿子。刘父表示,他多次找校方协调,希望讨个说法,但校方自始至终都没有一个明确的态度。他希望校方能来做儿子的思想工作,让他重新回到学校,并且支付一定数额的精神损失费。

钱桥中学 体罚学生确有其事

《生活无锡》联系了钱桥中学的宋鸿良校长。宋校长表示关于数学老师庄某体罚学生的事情确有其事,而且学校肯定要处理这个老师。目前,学校已经在和家长协调这件事情,数学老师庄某也已经当着家长的面给孩子道歉,学校方面也愿意承担孩子的医疗费、营养费以及家长的误工费等,同时学校也多次派老师到孩子家中做工作,希望孩子能到学校来上课,并让老师把孩子落下的功课补上。只是现在,家长方面提出要5万元的精神损失费,他们觉得没有法律依据,无法接受。

惠山区教育局

已经成立调查组

随后,《生活无锡》又联系了惠山区教育局的杨局长,杨局长表示目前就此事教育局已经成立了调查组,对当天发生的事情进行取证调查。按照规定,如果调查出来确实存在教师体罚学生的事情,该教师将根据体罚结果的严重程度,受到警告或者行政处分,甚至调离工作岗位的处理。

俞萍 唐奕 文/摄

本地杨梅6月10日左右上市

个大味甜、肉厚汁多!再过半个月左右,无锡市民就可以尝到本地产的大浮杨梅、马山乌梅了。据滨湖区消息,今年无锡的杨梅是大年,产量可以达到7500吨—8000吨,比去年增产50%多。预计将在6月10日左右上市,但是上市时间较短,到6月底就基本结束了。比起往年最高50元一斤的价格,今年马山乌梅价格在每斤20元左右,大浮“家杨梅”每斤10—15元左右,“慈溪”杨梅每斤8—10元。

目前无锡市面上的杨梅大都是早熟的福建和浙江杨梅。比起外地杨梅,本地产杨梅肉嫩汁足、果大核小,但保质期仅为1天,因此有“大浮杨梅只吃不带”的说法。相关人士介绍说,因为目前的保鲜技术难过关,杨梅的保鲜过程中必须要加入防腐剂,为了保证杨梅纯天然无污染,因此果农们不得不放弃。

推荐地点:鼋头渚、蠡园、锡惠公园
这个季节可以赏的花还是不少的,在锡城很多园林种植的各色花卉总有一家适合你吧。

菖蒲:5月底6月初,位于鼋头渚充山隐秀的菖蒲园内,白色、黄色、淡紫色的菖蒲花竞相开放。这里有池、有亭、也有幽曲的小径,种植了150余种近30000株,是鸢尾属植物里最为漂亮的花。
睡莲:初夏最早盛开的便是睡莲,静浮水面,朝开暮闭,在鼋头渚、蠡园和锡惠公园杜鹃园内都可以看到,白的、粉的、鹅黄的、浅蓝的、深蓝的、浅紫的、深紫的……应有尽有。

金莲花:被人们誉为“惠山灵”的金莲花5月便盛开于惠山寺的方塘中,这种蔓如荷,花黄而小,似水仙,

放心 粽子是不用手裹的

裹粽子不用手,机器裹粽子同样鲜美!端午节前夕,无锡市南长工商分局会同南长区消费者委员会开展全民消费教育活动,邀请市民代表参加“走进穆桂英,见证放心粽”的消费体验,让市民亲临加工现场,了解无锡传统名粽的出炉过程。令市民们感到意外的是,这里的粽子竟然不是手工包裹的,而是由世界首条裹粽自动灌装流水线“生产”出来,使粽

子的重量、大小、品质、口感及馅料标准化。包粽工的手不再直接接触粽体和馅料,既避免了因人体接触可能产生的污染及交叉污染,同时包粽工的手部皮肤也不会溃烂,减少了绕线时对手的伤害。粽子原料来自全国各地,用的是“徽州伏箬”粽叶、吉林长白山生态大米、绍兴优质黄酒等,煮粽水源地为嘉兴南湖。

陆媛

马山有人偷捕白鹭

“有人偷捕白鹭!”近日,马山城管中队举报热线接连响起,有群众举报,马山燕尾洞一带有部分可疑人员骑着摩托车穿梭在山间,摩托车后面还有两个筐,很可能是私自偷猎国家保护动物——白鹭。

在山里,队员们发现有一红色跨骑两轮摩托车停于山间,十分可疑。熟悉地形后,队长派队员进行蹲点守候。几小时后,骑红色跨骑两轮摩托车的男子终于出现。只见他熟练地从摩托车车篓里拿出事先准备好的网具,走到一棵水杉树下,往树上撒网。“一看到他这样,我们就知道他要偷捕白鹭。”马山城管中队的队员说,因为白鹭喜欢在水杉树上做窝,繁育后代,而每年的5~7月是白鹭的繁殖期,不少偷猎人员就利用白鹭的这个习惯在水杉树上撒网,捕捉白鹭。当时,城管人员立刻上前盘问,该男子承认他是来偷捕白鹭的。随后城管队员将其扭送当地公安机关对其做进一步处理。

白鹭又称鹭鸶,是一种美丽的水鸟。由于白鹭属鸟类珍稀物种,经济价值较高,一些不法分子为一己私利大肆捕猎白鹭幼鸟。



白鹭(资料图片)

《生活无锡》从马山城管中队了解到,从2002年以来,马山城管中队共成功截获偷捕白鹭的事件7次,每次挽救的白鹭都在千只以上。白鹭作为一种南迁北移的候鸟,对生活区域有着自己特殊的择址。白鹭幼鸟被大肆捕猎,势必造成白鹭迁徙地点的变更,进而影响到马山生态环境的平衡。

朱斌 唐奕

端午小长假 铁路将加开列车

5月28日至30日,是国务院颁布新法定休假日后的第二个端午假期。据预测,今年端午节铁路无锡站旅客发送量将呈现增长的态势,5月27日至5月30日4天时间,全局预计运输旅客14.8万人,比去年同期增长2.52%,其中发送直通旅客2万人,管内旅客12.8万人,管内发送占发送总量的86.49%。预计最高日在5月28日和5月30日,单日发送旅

客将达3.9万人次。

为方便广大旅客出行,今年端午节期间,铁路无锡站将加开多趟旅客列车,方便旅客出行。5月27日至5月30日,将加开上海—无锡、南京、徐州临时旅客列车6.5对,其中无锡终到始发动车2对,确保客流增长需要。同时,该站将根据客流情况及时增开售票窗口,方便旅客购票。

薛晟

附:加开临客运行时刻表

上行方向

(上海至无锡) D5008次	上海9:44始发,途经昆山、苏州,无锡10:44到
(上海至无锡) D510次	上海13:34始发,途经昆山、苏州,无锡14:35到
(上海至南京) D5540次	上海22:55始发,途经昆山、苏州,无锡23:55/7、常州0:15、丹阳0:35、镇江1:49、南京1:26到
(上海至南京) D5542次	无锡0:22/24、常州0:42、镇江1:11、南京1:48到
(上海至徐州) D5532次	上海6:00开、昆山6:23、无锡6:55/7、镇江7:39、南京8:16、滁州8:44、蚌埠9:42、宿州10:22、徐州10:57到
(上海至南京) K8532次	上海13:12开、昆山13:47、苏州15:31、无锡16:53/55、常州17:39、镇江18:23、南京19:22到
(上海至南京) T7802次	上海19:59开、无锡21:00/02、南京22:26到

下行方向

(无锡至上海) D5507次	无锡11:56始发,途经昆山、上海12:57到
(无锡至上海) D5509次	无锡16:25始发,途经苏州、昆山、上海17:33到
(南京至上海) D5539次	南京20:09始发,无锡21:21/23,途经苏州、上海22:24到
(徐州至上海) D5533次	徐州16:56开、蚌埠18:03、滁州19:01、南京19:32、镇江20:03、无锡20:45/47、上海21:43到
(南京至上海) T7803次	南京20:14开、镇江21:15、常州21:57、无锡22:24/26、苏州22:46、上海23:40到
(南京至上海) T7801次	南京8:33开、无锡10:06/08、上海11:15到

服装巨头红豆搞连锁商业 8个月圈地110家

原本是以出口外贸、商场销售为主的服装业巨头,如今也要和家电大卖场一样迅速圈地搞连锁店了。近日江苏省纺织工业协会等主办的“居家服饰发展趋势高层论坛”传出消息称,服装巨头红豆集团首创了“红豆居家连锁商业模式”,短短八个月就开了110家家居连锁专卖店,是值得国内服装行业借鉴的发展新模式。

连锁商业模式已成为当今社会最具活力的商业模式之一,它创造了一个又一个“商业奇迹”,比如美国的沃尔玛超市集团和中国的苏宁电器集团。“红豆居家连锁商业模式”以“打造中国主流生活方式”——“休闲、自然、乐活”为推广主题,包含了内衣、内裤、文胸、袜子、毛巾、家纺系列、居家服饰等产品,只要在红豆居家的一个店铺中,消费者就可以选到满足居家生活所有服饰类用品和大部分生活用品。

以居家产品为主题的商业连锁模式在国内还是首创,自从2008年9月6日,红豆居家江阴步行街专卖店开业,短短八个多月以来,已开店110家,创造了平均2天多就开一家专卖店的奇迹。预计年内该连锁店将开店200家,年销售额突破1亿元,未来3年将在全国开店600家。江苏省纺织工业协会的专家们表示,连锁商业模式近几年在中国发展可以用“井喷”来形容,特别是居家服装这方面,这种模式还有比较大的发展空间。

陈超